

Большой театр в 1943 году

НОВЫЕ ОПЕРНЫЕ И БАЛЕТНЫЕ СПЕКТАКЛИ

В течение нынешнего года москвичи увидят на сцене филлиала Большого театра СССР новые постановки оперы «Под Москвой» Д. Кабалевского, «Любовь Яровая» В. Энгеля, балеты «Милица» Б. Асафьева и «Щелкунчик» Чайковского. В 1944 году будет показана «Майская ночь» Римского-Корсакова.

На жуйбышевской сцене ГАБТ восстанавливается постановка оперы Бизе «Кармен» и балета Б. Асафьева «Пламя Парижа». Будет также продолжена работа над балетом А. Крейна «Татьяна».

Одновременно Большой театр СССР начинает подготовку к постановке опер «Борис Годунов» Мусоргского, «Евгений Онегин» Чайковского, «1812 год», «Дуанья» С. Прокофьева и «Декабристы» Ю. Шапорина.